

Oba/182/2020.

Jegyzőkönyv

Készült az Óbánya Község Önkormányzata képviselő-testületének 2020. október 28-án 17⁰⁰ órakor kezdődő a Faluház épületében megtartott nyílt, rendes képviselő-testületi üléséről.

Jelen voltak: van Groeningen Irén, polgármester
Jéhn Attila, alpolgármester
Müller Johanna képviselő

Tanácskozási joggal megjelent: Füzes-Major Erzsébet, kirendeltségi ügyintéző
dr. Müller Mónika Éva, az Óbányai Német Nemzetiségi Önkormányzat elnök helyettese
dr. Hardicsay Sándor, a Német Olvasókör Egyesület elnöke

A mellékelten csatolt jelenléti ív tanúsága szerint.

van Groeningen Irén polgármester: köszöntötte a jelenlevőket.

van Groeningen Irén polgármester: megállapította, hogy az ülést az SZMSZ-ben meghatározottak szerint hívták össze, a testület határozatképes.

van Groeningen Irén polgármester: tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy Jakab Imre, képviselő betegségre hivatkozva, telefonon jelezte, hogy nem tud részt venni a testületi ülésen. Schmidt-Kelle Györgyi, képviselő asszony pedig levélben jelezte távolmaradását és kérte szó szerinti jegyzőkönyvbevételét. A képviselő asszony levele a jegyzőkönyv melléklete.

van Groeningen Irén polgármester: tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a testületi ülés napirendje módosult, mivel a Népi Építészeti Program pályázati kérelmet a Teleki László alapítvány elutasította. Az új meghívó, a módosított napirendi pontokkal kiküldésre került október 26-án. A kért dokumentum – a Népi Építészeti Program anyaga – rendelkezésre áll a Hivatalban, sokszorosítani, postázni nem lehet. A képviselő asszonynak írt válaszlevél a jegyzőkönyv melléklete.

van Groeningen Irén polgármester: javasolta, a napirendi pontok módosítását. A két képviselő távolmaradása miatt okafogyottá vált a lakossági petíció ismertetése.

van Groeningen Irén polgármester feltette szavazásra a napirendi pont módosítását az alábbiak szerint:

1. **Beszámoló a Polgármester két ülés között végzett munkájáról (szóbeli előterjesztés)**
Előadó: van Groeningen Irén polgármester

2. **Döntés a Mecseknádasdi Szociális és Gyermekjóléti Társulás megszüntetéséről**
Előadó: van Groeningen Irén polgármester
3. **Óbánya ivóvízellátása**
Előadó: Horzsa Zoltán Mezőföldvíz Kft. főmérnöke
4. **Baranya Megyei Kormányhivatal a településképi rendelet megalkotásával kapcsolatos törvényességi észrevétele**
Előadó: van Groeningen Irén polgármester
5. **Iskolai körzethatárok véleményezése**
Előadó: van Groeningen Irén polgármester

Egyebek

A képviselő-testület a napirendi javaslatot egyhangú 3 igen szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadta.

30/2020. (X.28.) számú h a t á r o z a t

Óbánya Község Önkormányzata képviselő-testülete a 2020. október 28-i nyílt, rendes testületi ülésére vonatkozó napirendi javaslatot elfogadta.

A napirendek tárgyalása:

1. Beszámoló a Polgármester két ülés között végzett munkájáról (szóbeli előterjesztés)

Előadó: van Groeningen Irén polgármester

van Groeningen Irén polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet a két ülés között végzett munkájáról:

- Tárgyalásokat folytatott a vízellátással kapcsolatban a Mezőföldvíz Kft-vel.
- Megérkezett a szociális tűzifa, a kérelmeket október 30-ig lehet beadni.
- Október 16-án volt a közmeghallgatás. Bár Schmidt-Kelle Györgyi és Jakab Imre képviselők nem vettek részt, határozatképes volt.
- Október 23-án megismétlődött a tavalyi október 23.: rengeteg autó állt Mecseknádasd és Óbánya között mindkét oldalon, a rendőrségtől is kellett segítséget kérni, a Mecseknádasdi Polgárőrség is jelen volt. Polgármester asszony jelezni fogja a rendőrség felé, hogy csak segítséggel oldható meg a parkoltatás. 322 e Ft bevétele volt a falunak október 23-24-én. Dr. Hardicsay Sándor is segített a parkolóörmek október 23-án, jómaga is rendszeresen részt vesz a parkoltatásban: átveszi a bevételt és felhossa a Hivatalba.

A képviselő-testület a beszámolót a Polgármester két ülés között végzett munkájáról egyhangú 3 igen szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadta.

31/2020. (X.28.) számú h a t á r o z a t

Óbánya Község Önkormányzata képviselő-testülete a Polgármester két ülés között végzett munkájáról szóló beszámolót elfogadta.

2. Döntés a Mecseknádasdi Szociális és Gyermekjóléti Társulás megszüntetéséről

Előadó: van Groeningen Irén polgármester

van Groeningen Irén polgármester: tájékoztatta a képviselő-testületet Mecseknádasd Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2020. szeptemberi ülésén felülvizsgálta a Mecseknádasdi Szociális és Gyermekjóléti Társulás működését és azt a döntés hozta, hogy kezdeményezi a társulás 2020. december 31. napjával történő megszüntetését.

A Szociális és Gyermekjóléti Társulás Kistérségi Társulás után létesült, 6 település egyetértésében, szociális alapszolgáltatásokra (házi segítségnyújtás, étkeztetés, család és gyermekjóléti szolgálat).

Az elmúlt 5 évben hiányt nem tárt a Képviselő-testület elé a gesztor önkormányzat. Ha kilép a falu, Mecseknádasd és Hidas községek által alkotott új társulás jönne létre, a jelenlegi tagönkormányzatok az új társulással kötött feladatellátási szerződéssel biztosíthatnák a szociális alapszolgáltatásokat. Ez a tagönkormányzatok részére többletkiadást nem jelentene.

Amennyiben a 2020.12.31. napjával történő megszüntetésről nem tud minősített többséggel dönteni a társulás, akkor Mecseknádasd Község Önkormányzata a társulásból való kilépésről határoz. Ebben az esetben csak 2021.12.31-én szűnhet meg a társulás, amely időszak finanszírozásához a tagönkormányzatok – lakosságsszám arányos – hozzájárulására is szükség lesz, 2020 és 2021. évre vonatkozó is. 2020. évben a hiány eddigi mértéke 19 millió Ft.

Kért egyeztetést a mecseknádasdi polgármester asszonnyal, azonban polgármester asszony elfoglaltságából adódóan az egyeztetés nem jött létre, így információ hiányában nem tud dönteni.

17²⁰ perckor dr. Hardicsay Sándor, a Német Olvasókör Egyesület elnöke megérkezik az ülésre.

Müller Johanna képviselő: Mitől fog az új társulás jobban működni?

van Groeningen Irén polgármester: Nincs róla információ, nem tudjuk.

dr. Hardicsay Sándor: Miből adódtak a veszteségek?

van Groeningen Irén polgármester: A kért kimutatást nem kaptam meg. 20 MFt volt a veszteség az előző tájékoztatón.

Müller Johanna képviselő: Miért nem járulhatnak hozzá a hiányhoz a Társulás tagjai és működhet tovább?

van Groeningen Irén polgármester: Társulási ülésen kellene előterjeszteni.

Jéhn Attila alpolgármester: Egyetért. A feladatellátási szerződéssel kapcsolatban mindent nagyon pontosan kellene rögzíteni.

dr. Hardicsay Sándor: Javasolja írásban még egyszer feltenni a felmerült kérdéseket.

van Groeningen Irén polgármester: javasolta, hogy ne hozzon a testület most döntést, kérni kell tájékoztatást, társulási ülés keretében.

van Groeningen Irén polgármester feltette szavazásra a Mecseknádasdi Szociális és Gyermekjóléti

Társulás megszüntetésének ügyét.

A képviselő-testület egyhangú 3 igen szavazattal, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

32/2020. (X.28.) számú h a t á r o z a t

Óbánya Község Önkormányzata képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Mecseknádasdi Szociális és Gyermekjóléti Társulásból való kilépést nem fogadja el, további információra van szükség.

3. Óbánya ivóvízellátása

Előadó: Horzsa Zoltán Mezőföldvíz Kft. főmérnöke

van Groeningen Irén polgármester: Köszöntötte a főmérnök urat és elmondta, hogy Óbánya továbbra is vízhiánnyal küzd, a Képviselő-testület bővebb tájékoztatást kér.

Müller Johanna képviselő: Egy év alatt mennyit változott a helyzet?

Horzsa Zoltán főmérnök: Romlott, pl.: Pécsváradon a Balázs forrás is teljesen kiszáradt. A csapadékszegény időjárás ezt okozza a karsztkutaknál, lecsökkent a vízhozam, hótakaróra lenne szükség.

Müller Johanna képviselő: Nem merült fel egyéb hiba?

Horzsa Zoltán főmérnök: Hálózati veszteség is van minden hálózatonál, éves szinten 18-26 %.

Jéhn Attila képviselő: Miből adódik a hálózati veszteség?

Horzsa Zoltán főmérnök: Esetleges csőtörésből.

Tudják-e, hogy a kutat és a falut összekötő vezeték állami tulajdon? 2009-ben, mikor a kút átadásra került elkezdtem intézni, hogy önkormányzati tulajdonba kerüljön. Lehet kérni az önkormányzati tulajdonba adását jelképes összegért. Az eladott terepjáró állami tulajdon volt, üzemben tartó a Pécsáradi Vízmű volt.

dr. Hardicsay Sándor: A Kft. miért adta tovább az autót?

Horzsa Zoltán főmérnök: Az önkormányzat megvette az autót.

van Groeningen Irén polgármester: 3 nappal a választások előtt döntött a testület az eladásról. Van-e bármilyen olyan dokumentum, mely igazolja, hogy a Mezőföldvíz Kft. nem támogatta az eladást?

Horzsa Zoltán főmérnök: Duvép Kft. volt a tulajdonosa az autónak.

Az alapállapot vizsgálati eredményét átküldtem e-mailen, melyben látszik a régi kút állapota. A bakteriológiai vizsgálat folyamatban van. Régi kutat kevert vízként szeretnénk használni. Várjuk az ÁNTSZ véleményét, vízjogi engedélyre is szükség lesz ez esetben.

Müller Johanna képviselő: A régi kút üzemképes?

Horzsa Zoltán főmérnök: Igen. Havarria esetén tartálykocsis vízellátási kötelezettség van: 30 l / nap, ezt üzemszerűen évekig folytatni nem lehet. Egy forduló 48e Ft + ÁFA.

Müller Johanna képviselő: Édesanyám bejelentést tett a vízhiányról és azt a tájékoztatást kapta, hogy a Mezőföldvíz Kft. nem szállít Óbányára több vizet, mert az Önkormányzatnak 5 MFt tartozása van.

dr. Hardicsa Sándor: Nyomás alá kell helyezni a közegészségügyet, hogy engedélyezze a régi kút használatát.

van Groeningen Irén polgármester: Míg nincs bizonyíték, hogy a kút vízhozama 0, nem lehet segítségért fordulni. Kéri a Képviselő-testületet, hogy jelöljenek ki 2 napot, hogy a kútvizsgálat megtörténjen. Javasolja mielőbb: november 3-4., vagy 10-11.

Horzsa Zoltán főmérnök: Javasol az árajánlatot adóval egyeztetni.

van Groeningen Irén polgármester: Kér tájékoztatást.

Jéhn Attila képviselő: Mikortól lehet kevert vizet használni?

Horzsa Zoltán főmérnök: Várjuk az ÁNTSZ véleményét. Kéri a Képviselő-testületet, hogy döntsön mi történjen innentől kezdve, ha nem lesz víz Óbányán. Két megoldás lehetséges: vagy lajtoskocsival hozza a Mezőföldvíz Kft. a vizet, vagy kihelyeznek a faluban 2 tartályt.

van Groeningen Irén polgármester: A reggeli vízállástól függően születik döntés. Javasolja, hogy a Szakmár üdülőben, Fastron üdülőben ne lehessen csoportot fogadni, a kis szálláshelyek pedig 4 főt fogadhassanak maximum.

Jéhn Attila alpolgármester: Javasolja az 5 főt.

van Groeningen Irén polgármester: feltette szavazásra a vízkorlátozás további fokozatának ügyét.

A képviselő-testület egyhangú 3 igen szavazattal, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

33/2020. (X.28.) számú h a t á r o z a t

Óbánya Község Önkormányzata képviselő-testülete úgy határoz – mivel a lakosság vízellátása veszélybe került -, hogy bevezeti a vízkorlátozás további fokozatát, mely szerint 2020. november 01-től a szállásadók egy hét alatt maximum 5 főt fogadhatnak. Érvényes: visszavonásig.

van Groeningen Irén polgármester: 19⁵⁰ perckor 5 perc szünetet rendelt el.

19⁵⁵ perckor folytatódik a Képviselő-testületi ülés.

4. Baranya Megyei Kormányhivatal a településképi rendelet megalkotásával kapcsolatos törvényességi észrevétele

Előadó: van Groeningen Irén polgármester

van Groeningen Irén polgármester: tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a Baranya Megyei Kormányhivatal már törvényességi felhívással élt a fentiekben a településképi rendelet megalkotásának elmaradása miatt Óbánya Község Önkormányzata Képviselő-testülete felé. A képviselő-testület a törvényességi felhívást 2019. május 28-án tartott ülésén megtárgyalta, az abban foglaltakkal 19/2019. (V. 28.) sz. határozatával egyetértett. A településképi rendeletet azonban a képviselő-testület még nem fogadta el, így mulasztásos törvénysértés követett el.

van Groeningen Irén polgármester: kérte a Képviselő-testületet, hogy a rendelettel kapcsolatban tegyenek észrevételt, kiegészítést. A településképi rendelet elfogadásának határideje: 2020.12.07.

dr. Hardicsay Sándor: Kérte, hogy minden képviselő kapja meg a rendeletet szerkeszthető formában.

van Groeningen Irén polgármester: Feltette szavazásra a településképi rendelet ügyét.

A képviselő-testület egyhangú 3 igen szavazattal, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

34/2020. (X.28.) számú h a t á r o z a t

Óbánya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Baranya Megyei Kormányhivatal BAB/4/01282-1/2020. számú törvényességi felhívását megtárgyalta és az abban foglaltakat tudomásul veszi. A Képviselő-testület felkéri az Aljegyzőt, hogy a településképi rendelet tervezetét véleményezésre, kiegészítésre – szerkeszthető formában - a Képviselő-testületi tagok elé terjessze.

5. Iskolai körzethatárok véleményezése

Előadó: van Groeningen Irén polgármester

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 50.§ (8) bek. és a 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 24.§ (1) bek. értelmében a felvételi körzetek megállapításához az illetékes tankerületi központ minden év október 15-ig beszerzi az illetékes települési önkormányzatok véleményét az iskolai körzethatárokkal kapcsolatban.

van Groeningen Irén polgármester: Kéri a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, a határozati javaslatban foglaltak elfogadására!

Határozati javaslat

Óbánya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Liszt Ferenc Német Nemzetiségi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola (Franz Liszt Deutsche Nationalitätenschule und Kunstschule) (OM: 027284, 7695 Mecseknádasd, Liszt Ferenc utca 75/1.) felvételi körzetével egyet ért. A településen nyilvántartott hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermek nincs.

Határidő: Azonnal

Felelős: a határozat Pécsi Tankerület részére történő megküldéséért: Réger Balázs aljegyző

van Groeningen Irén polgármester: feltette szavazásra az iskolai körzethatárok ügyét.

A képviselő-testület egyhangú 3 igen szavazattal, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

35/2020. (X.28.) számú h a t á r o z a t

Óbánya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az iskolai körzethatárokkal kapcsolatos határozati javaslatot elfogadja, mely szerint:

Óbánya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Liszt Ferenc Német Nemzetiségi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola (Franz Liszt Deutsche Nationalitätenschule und Kunstschule) (OM: 027284, 7695 Mecseknádasd, Liszt Ferenc utca 75/1.) felvételi körzetével egyet ért. A településen nyilvántartott hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermek nincs.

Határidő: Azonnal

Felelős: a határozat Pécsi Tankerület részére történő megküldéséért: Réger Balázs aljegyző

Egyebek:

van Groeningen Irén polgármester: Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy az Önkormányzat pályázatot nyújtott be és nyert a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatalnál (továbbiakban; NÉBIH), a NÉBIH által megjelentetett pályázati felhívás alapján keménylombos tűzifára.

A képviselő-testület egyhangú 3 igen szavazattal, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

36/2020. (X.28.) számú határozat

Óbánya Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 13. §-ában foglaltak valamint az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdésének c) pontja és az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXXVII. törvény (a továbbiakban: Evt.) 90/K. § (6)-(7) bekezdése alapján a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatalnál (továbbiakban; NÉBIH) a NÉBIH által megjelentetett pályázati felhívás alapján kezdeményezi és kérelmezi a NÉBIH tulajdonosi joggyakorlása alatt és vagyonkezelésében lévő vegyes keménylomb (CS, KTT, H, GY, VK) ingyenes önkormányzati tulajdonba adását.

Az ingyenesen átadott faanyagot az Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8a.) pontjában meghatározott szociális feladatainak ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni és szociális célú tűzifa célra kívánja felhasználni.

Az Önkormányzata vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek megtérítését.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a fatermékek ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során a NÉBIH felé teljes jogkörben eljárjon, és valamennyi nyilatkozatot megtegyen, az ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást aláírja.

Egyéb más nem lévén van Groeningen Irén polgármester a képviselő-testület ülését 20²⁵ perckor bezárta.


van Groeningen Irén
polgármester




Réger Balázs
aljegyző

